ABCD-visan

Replot, Usterbotten
Arr. N. J.
Med humor
A B CD min dls - ka- de, min dls - ka - de, ettt tvd tre.
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kir - le -ken? A B C D, min dls - ka-de, min &dls - ka - de.

e X
—op,
Ui
!__
"
*
Ml
J_.Jl
all]
Glell
Ly

L

N S | ) | | |,
[ Rl 1 :I 8 Il‘ - ['- d = :’ :' L 1 ¥
\ﬁl - - o4 - - < I
f ] r | | ] =i
<
2 EFGH, mig kan du fi, mig kan du fi — ett tva tre — 5 RS och T, vad skall nu ske, vad skall nu ske — ett tva tre —
EFGH, mig kan du f3, mig kan du fa. RS och T, vad skall nu ske, vad skall nu ske?
Mig kan du fA £6r dig, min vén. Vad skall nu ske med dig, min viin,
Mig kan du f4 for kiirleken, vad skall nu ske med kiirleken?
EFGH, mig kan du fi, mig kan du fa. RS och T, vad skall nu ske, vad skall nu ske?
3 IJKLM, hjirtat &r kldmt, hjirtat dr klimt — ett tvd tre — 6 UVXY, kunde jag fly, kunde jag fly — ett tvd tre —
IJKLM, hjartat &r klimt, hjéartat dr klamt. UVXY, kunde jag fly, kunde jag fly.
Hjértat dr kldmt for dig, min vin. Kunde jag fly £6r dig, min vén,
Hjdrtat dr klimt for kirleken. kunde jag fly for kirleken.
IJKLM, hjirtat dr kléimt, hjirtat dr kldmt. UVXY, kunde jag fly, kunde jag fly.
4 NOPQ, hjirtat itu, hjartat itu — ett tvd tre — 7 ZAAU, en ging skall vi d6, en ging skall vi d6 — ett tva tre —
NOPQ, hjirtat itu, hjdrtat itu. ZAXOD,en ging skall vi d6, en ging skall vi do.

En géng skall jag db for dig, min vén,
en gang skall jag do for kirleken.
ZAAD,en ging skall vi db, en ging skall vi d&.

Hjiértat itu fér dig, min vin.
Hjértat itu for kirleken.
NOPQ, hjirtat i tu, hjértat i tu.



